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◆ 学校運営・教育目標（元気な子・やさしい子・考える子）

1 学校は、経営方針を分かりやすく伝えている。 57.5% 36.6% 3.3% 0.0% 2.6%

2 学校からの各種たより、ホームページなどの情報で、学校の様子がよ
く分かる。 53.6% 41.2% 2.6% 0.0% 2.6%

3 本校の子供は、「元気な子」に育っている。 63.4% 33.3% 0.0% 0.0% 3.3%

4 本校の子供は、「やさしい子」に育っている。 51.0% 37.9% 1.3% 0.7% 9.2%

5 本校の子供は、「考える子」に育っている。 44.4% 37.9% 2.6% 0.0% 15.0%

6 学校は、工夫された分かりやすい授業を行っている。 48.4% 38.6% 1.3% 0.7% 11.1%

7 本校の子供は、意欲的に学習に取り組んでいる。 40.5% 41.8% 3.9% 0.0% 13.7%

8 本校の子供は、基礎的・基本的な学習内容を身に付けている。 45.1% 43.1% 1.3% 0.0% 10.5%

9 本校は、国際理解教育を推進し、充実した英語に親しむ活動を行って
いる。 45.8% 35.9% 7.2% 0.7% 10.5%

10 学校は、充実した道徳の授業を行っている。 47.1% 36.6% 2.0% 0.7% 13.7%

11 学校は、子供の心と体の成長を考えた活動を推進している。
（のびのびタイム，ふれあいタイム，縦割り班活動，読書タイム，体力づくり月間，食育指導等） 62.1% 34.6% 0.0% 0.0% 3.3%

12 学校は、奉仕活動（ちょこボラ等）、伝統文化体験学習(茶道・礼法学
習等）、出張スピーチなど特色ある教育活動を推進している。 65.4% 27.5% 0.7% 0.0% 6.5%

13 本校の子供は、学校のきまりや約束を守って生活している。 39.9% 41.8% 5.2% 2.0% 11.1%

14 本校の子供は、気持ちのよい挨拶ができ、身だしなみも整っている。 43.1% 44.4% 5.9% 0.7% 5.9%

15 学校では、いじめに対する取組が効果的に行われている。 32.0% 23.5% 2.6% 2.0% 39.9%

16 学校では、不登校に対する取組が効果的に行われている。 26.1% 15.0% 3.3% 0.0% 55.6%

17 本校の子供は、儀式的行事（入学式・卒業式・始業式・終業式・朝会）
に積極的に取り組んでいる。 59.5% 32.0% 0.7% 0.0% 7.8%

18 文化的行事（学芸会・書き初め会等）から、子供の活動の成果が分か
る。 68.6% 29.4% 0.7% 0.0% 1.3%

19 本校の子供は、体育的行事（運動会等）に、意欲的に取り組んでい
る。 62.7% 30.1% 2.0% 0.0% 5.2%

20
学校は、避難訓練、セーフティ教室等、被害防止に対する取り組みを
行い、子供の安全確保に力を入れている。 58.8% 35.3% 0.0% 1.3% 4.6%

21 学校は、清掃が行き届き、整理・整頓され、落ち着いた学習環境に整
えられている。 64.7% 30.7% 2.0% 0.7% 2.0%

22 給食は、安全・栄養・味覚を考えた献立になっている。 79.1% 19.0% 0.7% 0.7% 0.7%

23 学校の施設、設備の安全性は、確保されている。 52.9% 35.9% 2.0% 1.3% 7.8%

24 本校の教職員は、教育活動に熱心に取り組んでいる。 65.4% 26.1% 0.0% 0.7% 7.8%

25 本校の教職員は、子供とよいかかわりができている。 66.0% 23.5% 0.7% 1.3% 8.5%

26 本校の教職員は、電話をかけたときや学校を訪問した際の対応が丁
寧である。 81.7% 16.3% 0.7% 0.0% 1.3%

27 学校は、地域の人材を招いたり、地域を教材としたりする学習に取り
組んでいる。 53.6% 27.5% 1.3% 0.0% 17.6%

28 学校は、保護者・地域の願いや期待を受け止めて教育活動を進めて
いる。 50.3% 33.3% 1.3% 0.7% 14.4%

29 本校の教職員は、ＰＴＡや地域の活動に協力的である。 63.4% 24.8% 0.0% 0.0% 11.8%

◆ 保護者・地域との連携

A：あてはまる　B：だいたいあてはまる　C：あまりあてはまらない　D：あてはまらない　E：わからない（判断ができない）

　浅春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
　さて、１月下旬に行いました本校の教育活動についてのアンケートにご協力いただき、ありがとうございま
した。今年度のアンケートは、児童数318名に対して153名のご提出をいただき、回収率48.1％でした。
　集計結果は、以下の通りです。本アンケートに関する考察の内容は、裏面をご覧ください。

◆ 学習指導

◆ 生活指導

◆ 学校行事

◆ 安心・安全

◆ 教職員

本校の教育活動についてのアンケートの集計結果のお知らせ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　     令和4年３月２日
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 質問項目の全２９項目中で、２７項目においてA（あてはまる）とB（だいたいあたはま

る）を合わせた割合が８０％を超えており昨年度より１項目増えました。90%以上の項目

は昨年度と同じ13項目でした。 

 また、C（あまりあてはまらない）とD（あてはまらない）を合わせた割合は、昨年度同

様に全てにおいて１０%を下回っていました。昨年度一番割合が多かった生活指導の「14 

本校の子供は、気持ちのよい挨拶ができ、身だしなみも整っている」の項目は昨年度7.6%

でしたが、今年度は6.5%と漸減しています。挨拶の大切さは、毎週・毎月の生活指導目標

に設定して継続して取り組んでおり、全校朝会の校長講話でも「あかるく・あいてをみて、

いつでも、さきに、つづけよう」というスローガンを伝えて繰り返し指導しています。引き

続き粘り強く取り組み、気持ちのよい挨拶が自分からできる児童の育成を進めます。 

 今年度CとDを合わせた割合が特に多かったのが、学習指導の「9 本校は、国際理解教

育を推進し、充実した英語に親しむ活動を行なっている」の項目で、7.8%でした。各学年

においてはネイティブティーチャーと担任とで週 2 回の国際科授業を積み重ねてきていま

す。本校には外国籍児童や海外経験の帰国子女児童が各学級に多く在籍しており、日本語学

級を開設して指導している特長があります。また、周りに様々な大使館があり交流しやすい

地理上の特長もあります。これらの強みを生かして、国際理解教育を今後も推進していきま

す。 

 

 E（わからない）の割合においては、10%を超える項目は昨年度同様に 13 項目でした。

コロナ禍が続き音楽会等多くの教育活動が実施できない状況にありましたが、展覧会を始め

として運動会代替えのスポーツフェスティバルや鼓笛隊の演奏活動等、出来うる限りにおい

て「学びを止めない」方針で進めてまいりました。公開する行事や授業も限定的になりまし

たが、保護者の皆様や地域の方々にご理解とご協力いただいたことに改めてお礼申し上げま

す。今後も学校・学級通信やホームページ、ツイッターで活動の様子をお伝えできるように

努めていきます。 

 

 一方、自由意見欄にも、保護者の方々から本校の教育活動に対しての肯定的な評価や励ま

し、改善のご意見をいただきました。ありがとうございました。複数の方々からの特定の内

容についてご指摘をいただいた点は特にございませんでした。ご指摘いただいた点について

は、貴重なご意見として保護者会の折に触れたり、個々に電話で対応させていただいたりし

ていきます。 


